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 بسم الله الرحمن الرحيم
 

 قناة محبين التفوق بالرياضيات 
 

 هي قناة حديثة النشأة أهدافها 
( مساعدة الطالب إلي التفكير البناء 1  
  هنفسللاعتماد علي ( مساعدة الطالب 2
( مساعدة الطالب فهم المادة وتخطي الصعوبات 3  
( مساعدة الطالب التميز 4  

 

 قناة محبين التفوق بالرياضيات من أفكارها 
   بطريقة عرض ابداعية ومتنوعة ومنفردةمتميزة  أ(  صياغة أسئلة   
(  صياغة أسئلة تنمي التفكير والابداع  ب     
  

 فمثلاً: 
يحتوي هذا الملف علي أسئلة مقالية محلولة بخطوات غير مرتبة وعلي الطالب 
 اختيار الاجابة الصحيحة والضغط عليها من بين الاختيارات الأربعة لكل سؤال  
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التي تحتوي على الترتيب الصحيح لخطوات حل السؤالاختر الاجابة   𝐥𝐢𝐦𝒙 →𝟐 (𝒙 + 𝟏)𝟐 − 𝟗𝒙𝟐 − 𝟐 𝒙     
 (𝟏)     𝐥𝐢𝐦𝒙 →𝟐(𝒙 + 𝟒)𝐥𝐢𝐦𝒙 →𝟐𝒙         

 (𝟐)    𝐥𝐢𝐦𝒙 →𝟐 (𝒙 + 𝟒)(𝒙 − 𝟐)𝒙(𝒙 − 𝟐)         
 (𝟑)     (𝟐 + 𝟒)𝟐 = 𝟑       
 (𝟒)    𝐥𝐢𝐦𝒙 →𝟐 (𝒙 + 𝟏 + 𝟑)(𝒙 + 𝟏 − 𝟑)𝒙(𝒙 − 𝟐)         
 (𝟓)     𝐥𝐢𝐦𝒙 →𝟐(𝒙) = 𝟐 ≠     شرط المقام     𝟎
 (𝟔)    𝐥𝐢𝐦𝒙 →𝟐 (𝒙 + 𝟒)𝒙         
 

الصحيحة  اختر الاجابة  
 (𝐚)       (𝟐)    (𝟒)    (𝟏)   (𝟔)    (𝟑)    (𝟓)    
 (𝐛)       (𝟒)    (𝟐)    (𝟏)   (𝟓)    (𝟑)    (𝟔)    
 (𝐜)       

 (𝐝)       (𝟒)    (𝟐)    (𝟔)   (𝟏)    (𝟑)    (𝟓)   
 

 
 
 
 
 

(𝟒)(𝟏)(𝟔)(𝟐)(𝟑)(𝟓)
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𝐥𝐢𝐦𝒙 →𝟐√𝟐𝒙 اختر الاجابة التي تحتوي على الترتيب الصحيح لخطوات حل السؤال − 𝟑  − 𝟏𝒙 − 𝟐              (𝟏)    𝐥𝐢𝐦 𝒙 →𝟐  𝟐(𝒙 − 𝟐)(𝒙 − 𝟐)(√𝟐𝒙 − 𝟑 + 𝟏)        
 (𝟐)     𝟐√𝟐(𝟐) − 𝟑 + 𝟏 = 𝟏       
 (𝟑)     𝐥𝐢𝐦𝒙 →𝟐  𝟐𝐥𝐢𝐦𝒙 →𝟐 (√𝟐𝒙 − 𝟑 + 𝟏)         (𝟒)    𝐥𝐢𝐦 𝒙 →𝟐  𝟐𝒙 − 𝟒(𝒙 − 𝟐)(√𝟐𝒙 − 𝟑 + 𝟏)        
 

(𝟓){  𝒍𝒊𝒎𝒙 →𝟐 (𝟐𝒙 − 𝟑)  =  𝟐(𝟐) − 𝟑 = 𝟏 > 𝟎     ∶ 𝐥𝐢𝐦𝒙 →𝟐 (𝟐𝒙√                                 شرط الجذر − 𝟑) + 𝐥𝐢𝐦𝒙 →𝟐 𝟏 =  √ (𝟐(𝟐) − 𝟑) +  𝟏 = 𝟐 ≠ 𝟎     ∶ شرط المقام
 

 (𝟔)    𝐥𝐢𝐦𝒙 →𝟐√𝟐𝒙 − 𝟑  − 𝟏𝒙 − 𝟐   ×  √𝟐𝒙 − 𝟑 + 𝟏√𝟐𝒙 − 𝟑 + 𝟏 

 (𝟕)  𝐥𝐢𝐦𝒙 →𝟐  𝟐 √𝐥𝐢𝐦𝒙 →𝟐 (𝟐𝒙 − 𝟑)  + 𝐥𝐢𝐦𝒙 →𝟐 𝟏        
 (𝟖)    𝐥𝐢𝐦𝒙 →𝟐 𝟐𝒙 − 𝟑 − 𝟏(𝒙 − 𝟐)(√𝟐𝒙 − 𝟑 + 𝟏)        
 
 

الصحيحة  اختر الاجابة  
 (𝐚)       (𝟔)    (𝟒)    (𝟖)   (𝟏)    (𝟕)    (𝟑)     (𝟓)    (𝟐)  
 (𝐛)       (𝟔)    (𝟒)    (𝟖)   (𝟕)    (𝟏)    (𝟑)    (𝟓)    (𝟐)   
 (𝐜)       (𝟔)    (𝟖)    (𝟒)   (𝟏)    (𝟑)    (𝟕)    (𝟓)    (𝟐) 
 (𝐝)       (𝟔)    (𝟖)    (𝟒)   (𝟕)    (𝟏)    (𝟑)   (𝟓)    (𝟐)  
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𝐥𝐢𝐦𝒙 → ∞√𝟐𝒙𝟐 اختر الاجابة التي تحتوي على الترتيب الصحيح لخطوات  − 𝒙𝒙 + 𝟏            ∶     حل السؤال 
 

(𝟏)     𝐥𝐢𝐦𝒙 → ∞𝒙  ∙   √(𝟐 − 𝟏𝒙)𝒙 + 𝟏                  
(𝟐)     𝐥𝐢𝐦𝒙 → ∞   √(𝟐 − 𝟏𝒙)(𝟏 + 𝟏𝒙)                    
 

(𝟑){ 𝐥𝐢𝐦𝒙 → ∞𝟐 − 𝐥𝐢𝐦𝒙 → ∞ ( 𝟏𝒙)  =  𝟐 − 𝟎 = 𝟐 > 𝟎     ∶ 𝐥𝐢𝐦𝒙 → ∞𝟏                                 شرط الجذر + 𝐥𝐢𝐦𝒙 → ∞ ( 𝟏𝒙)  =  𝟏 +  𝟎 = 𝟏 ≠ 𝟎     ∶                                شرط  المقام
 

(𝟒)  𝐥𝐢𝐦𝒙 → ∞√𝒙𝟐   ∙   √(𝟐 − 𝟏𝒙)𝒙 + 𝟏                    
 (𝟓)  √𝒙𝟐 = |𝒙| = 𝒙       ∶   𝒙 > 𝟎 
 (𝟔)       √𝟐 − 𝟎𝟏 + 𝟎 = √𝟐     
 

(𝟕)    𝐥𝐢𝐦𝒙 → ∞ 𝒙  ∙   √(𝟐 − 𝟏𝒙)𝒙 ∙ (𝟏 + 𝟏𝒙)             
 

(𝟖)  𝐥𝐢𝐦𝒙 → ∞√𝒙𝟐 (𝟐 − 𝟏𝒙)𝒙 + 𝟏             
 

(𝟗)       √ 𝐥𝐢𝐦𝒙 → ∞𝟐 − 𝐥𝐢𝐦𝒙 → ∞ ( 𝟏𝒙)𝐥𝐢𝐦𝒙 → ∞𝟏 + 𝐥𝐢𝐦𝒙 → ∞ ( 𝟏𝒙)        
 
 

 

     (𝟒)    (𝟏)   (𝟓)    (𝟕)    (𝟐)   (𝟑)    (𝟗)    (𝟔) (𝟖)    (𝐚) اختر الاجابة الصحيحة
 (𝐛)    (𝟖)    (𝟒)    (𝟓)   (𝟏)    (𝟕)    (𝟐)   (𝟗)    (𝟑)    (𝟔)   
 (𝐜)    (𝟖)    (𝟓)    (𝟒)   (𝟏)    (𝟕)    (𝟐)   (𝟑)    (𝟗)     (𝟔)  
 (𝐝)    (𝟖)    (𝟓)    (𝟒)   (𝟏)    (𝟕)    (𝟐)   (𝟗)    (𝟑)    (𝟔)  
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𝐥𝐢𝐦𝒙 →𝟎 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟓)  𝒙 𝒔𝒊𝒏 𝒙𝒄𝒐𝒔 𝒙 − 𝟏          ∶ (𝟏) أوجد   𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟎   𝒙 𝒔𝒊𝒏 𝒙  ∙  (𝒄𝒐𝒔 𝒙 + 𝟏)−𝒔𝒊𝒏𝟐 𝒙            
 (𝟐)  − 𝟏 ×  (𝒄𝒐𝒔 (𝟎) + 𝟏)  = −𝟐      
 (𝟑)  𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟎   𝒙 𝒔𝒊𝒏 𝒙𝒄𝒐𝒔 𝒙 − 𝟏  ×      𝒄𝒐𝒔 𝒙 + 𝟏𝒄𝒐𝒔 𝒙 + 𝟏         
 (𝟒)  − 𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟎   𝒙 𝒔𝒊𝒏 𝒙     ×   𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟎   (𝒄𝒐𝒔 𝒙 + 𝟏)                   
 (𝟓)  𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟎   𝒙 𝒔𝒊𝒏 𝒙  ∙  (𝒄𝒐𝒔 𝒙 + 𝟏)𝒄𝒐𝒔𝟐 𝒙 − 𝟏         
 (𝟔)  𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟎  − 𝒙  ∙ (𝒄𝒐𝒔 𝒙 + 𝟏)𝒔𝒊𝒏 𝒙              
 

 
 

 اختر الاجابة الصحيحة 
 (𝐚)       (𝟑)    (𝟓)    (𝟏)   (𝟒)    (𝟔)    (𝟐)   
 (𝐛)       (𝟑)    (𝟏)    (𝟓)   (𝟒)    (𝟔)    (𝟐)  
 (𝐜)       (𝟑)    (𝟓)    (𝟏)   (𝟔)    (𝟒)    (𝟐)  
 (𝐝)       (𝟑)    (𝟏)    (𝟓)   (𝟔)    (𝟒)    (𝟐)  
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الترتيب الصحيح لخطوات حل السؤالاختر الاجابة التي تحتوي على   
 

   𝒙 = −𝟐 𝐠 عند  ∘ 𝒇 𝐠(𝒙)  ابحث اتصال الدالة   = √𝒙  .  𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝟓   لتكن 
 𝒇(−𝟐) = (−𝟐)𝟐 + 𝟓 = 𝟗 عند :     𝒙 = نوجد صورة الدالة    𝒇عند  𝟐− (𝟏) 

 𝒙 = 𝟗  𝐠  ∴   (𝟐)  متصلة عند : دالة  
 𝒙 = 𝟗 عند     𝐠    نبحث اتصال الدالة (𝟑) 
 

 𝒙 = نبحث اتصال الدالة    𝒇عند  𝟐− (𝟒) 
 𝒙 = −𝟐 𝐠  متصلة عند : دالة   ∘ 𝒇  ∴   (𝟓) 
 𝒙 = 𝟗 > 𝟎 حيث           𝐠(𝒙) = √𝒙  𝐠   (𝟔)   جذرتربيعي: : دالة 

 
 𝒙 = −𝟐 متصلة عند   فإنها دالة كثيرة حدود   : 𝒇 ∵   (𝟕) 

 
   

 

 اختر الاجابة الصحيحة 
 (𝐚)       (𝟓)    (𝟐)    (𝟔)   (𝟏)    (𝟒)    (𝟕)     (𝟑)  
 (𝐛)       (𝟑)    (𝟔)    (𝟐)   (𝟒)    (𝟏)    (𝟕)    (𝟓)    
 (𝐜)       (𝟏)    (𝟕)    (𝟒)   (𝟐)    (𝟑)    (𝟔)    (𝟓)  
 (𝐝)       (𝟒)    (𝟕)    (𝟏)   (𝟑)    (𝟔)    (𝟐)   (𝟓)   
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𝒇(𝒙)   اختر الاجابة التي تحتوي على الترتيب الصحيح لخطوات حل السؤال =  {𝒙𝟐 − 𝟑𝒙|𝒙|   ∶  𝒙 ≠ 𝟎      −𝟑     ∶   𝒙 = 𝟎 حيث    ∶   𝒙 =    أبحث اتصال الدالة 𝒇  عند 𝟎
 (𝟏)   𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟎−−(𝒙 − 𝟑) = − ((𝟎) − 𝟑) =  𝟑            
 (𝟐)   𝒙 =    إذن الدالة  𝒇  غير متصلة عند   𝟎
 (𝟑)   𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟎+ 𝒇(𝒙) ≠   𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟎− 𝒇(𝒙)         
 (𝟒)    𝒇(𝒙) =  {         𝒙 − 𝟑     ∶  𝒙 > 𝟎    −(𝒙 − 𝟑)    ∶   𝒙 < 𝟎        −𝟑         ∶ 𝒙 = 𝟎         
 (𝟓)   ∴  𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟎𝒇(𝒙)       غير موجودة          
 (𝟔) 𝒇(𝟎) =   معرفة       𝟎 
 

(𝟕)   𝒇(𝒙) =  {  
         𝒙𝟐 − 𝟑𝒙𝒙    ∶  𝒙 > 𝟎      𝒙𝟐 − 𝟑𝒙−𝒙    ∶   𝒙 < 𝟎       −𝟑        ∶ 𝒙 = 𝟎            

 (𝟖)   𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟎+(𝒙 − 𝟑) = (𝟎) − 𝟑 = −𝟑            
 

 اختر الاجابة الصحيحة 
 (𝐚)       (𝟒)    (𝟕)    (𝟓)   (𝟑)    (𝟖)    (𝟏)    (𝟔)    (𝟐)  
 (𝐛)       (𝟕)    (𝟒)    (𝟔)   (𝟖)    (𝟏)    (𝟑)    (𝟓)    (𝟐) 
 (𝐜)       (𝟒)    (𝟕)    (𝟖)   (𝟔)    (𝟓)    (𝟏)    (𝟑)    (𝟐) 
 (𝐝)       (𝟕)    (𝟒)    (𝟔)   (𝟓)    (𝟖)    (𝟏)    (𝟑)    (𝟐) 
 

 

ظةملاح  

نقطةتم حل السؤال حسب شروط الاتصال عند   
الصورة أو قيمة الدالة عند النقطة معرفة: الاول    

: وجود النهاية عند النقطةالثاني   
: تساوي الشرطينالثالث   
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ظةملاح  

الاجابة الصحيحة حسب الخطوات التالية ترتيبتم   
الاتصال عند نقطة ومن اليسار ثم اليمين :أولاً     
الاتصال علي الفترتين المفتوحتين :  اً ثاني   
 

   𝒂     (𝟖)    (𝟏)    (𝟓)   (𝟕)    (𝟑)    (𝟗)   (𝟔)   (𝟐)   (𝟒)   اختر الاجابة الصحيحة
   𝒃     (𝟖)    (𝟐)    (𝟓)   (𝟕)    (𝟏)    (𝟗)   (𝟔)    (𝟑)  (𝟒)  
 

  C     (𝟖)    (𝟒)    (𝟓)   (𝟕)    (𝟏)    (𝟑)   (𝟔)   (𝟐)   (𝟗)  
   𝒅    (𝟖)    (𝟑)    (𝟓)   (𝟕)    (𝟗)    (𝟏)   (𝟔)    (𝟐)   (𝟒)  
 

(𝟐𝟎𝟐𝟐 −  سنة  (𝟐𝟎𝟐𝟏
لخطوات حل السؤالاختر الاجابة التي تحتوي على الترتيب الصحيح   

    𝒇(𝒙) =  {   𝒙 + 𝟑  ∶   𝒙 ≤ −𝟏     𝟒𝒙 + 𝟑   ∶   𝒙 > −𝟏  أدرس اتصال الدالة  𝒇 علي  مجالها  حيث  

 (𝟏)  {   ∴ 𝒇(−𝟏) =  𝐥𝐢𝐦𝒙 → −𝟏 𝒇(𝒙) = 𝟐   𝒙 =      (𝟏)………………       إذن الدالة  𝒇 متصلة عند   𝟏−
 

(𝟐)   { 
 (−𝟏  ∞)   دالة  نسبية  حدودية  متصلة علي  الفترة ∶  𝟒𝒙 + 𝟑𝒙 + 𝟑     →    𝒙 = −𝟑  ∉ (−𝟏  ∞)(−𝟏  ∞)   متصلة عند 𝒇  إذن الدالة

       ………………(𝟑) 
 (𝟑) 𝒇(−𝟏) = (−𝟏) + 𝟑 =   معرفة       𝟐
 (𝟒)  ℝ  متصلة علي مجالها 𝒇   نجد  أن   ∶ (𝟑)  (𝟐)  (𝟏)  من  
 (𝟓) 𝐥𝐢𝐦𝒙 → −𝟏− 𝒇(𝒙) =   𝐥𝐢𝐦𝒙 → −𝟏−(𝒙 + 𝟑) = (−𝟏) + 𝟑 = 𝟐     
 (𝟔) {(−∞ − ∶ دالة كثيرة حدود متصلة علي  الفترة   (𝟏  (𝒙 + 𝟑)(−∞ − إذن الدالة  𝒇 متصلة عند ( 𝟏

     ………………(𝟐)     
 

(𝟕)  { 
    𝐥𝐢𝐦𝒙 → −𝟏+ 𝒇(𝒙) =   𝐥𝐢𝐦𝒙 → −𝟏+ 𝟒𝒙 + 𝟑 = 𝐥𝐢𝐦𝒙 → −𝟏+(𝟒)𝐥𝐢𝐦𝒙 → −𝟏+(𝒙 + 𝟑) = 𝟒(−𝟏) + 𝟑 = 𝟐          𝐥𝐢𝐦𝒙 → −𝟏+(𝒙 + 𝟑) =  (−𝟏) + 𝟑 = 𝟐 ≠ 𝟎      ∶     شرط  المقام 

 (𝟖)  ℝ =  (−∞    ∞) مجالها   𝒇   الدالة  
 (𝟗)   𝐥𝐢𝐦𝒙 → −𝟏+ 𝒇(𝒙) = 𝐥𝐢𝐦𝒙 → −𝟏− 𝒇(𝒙)   = 𝐥𝐢𝐦𝒙 → −𝟏𝒇(𝒙) =                 موجودة       𝟐
 
 
 
 
 

 
 



 

م ومحمد  ث  // هي  ة  د                         إ عدإد إلاسات 

ظةملاح  

الاجابة الصحيحة حسب الخطوات التالية ترتيبتم   
اليمين من جهةالاتصال عند نقطة :  ولاً أ   

ً ثاني اليسار من جهةعند نقطة الاتصال :  ا  
ً ثا الاتصال علي الفترة المفتوحة:  لثا  
 

 اختر الاجابة الصحيحة

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟔)

لخطوات حل السؤال اختر الاجابة التي تحتوي على الترتيب الصحيح      𝒇(𝒙) =  {  −𝟐      ∶    𝒙 = 𝟏       𝒙𝟐 − 𝟑  ∶     𝟏 < 𝒙 < 𝟑    𝟔      ∶      𝒙 = 𝟑 . 𝟏]  حيث     أدرس اتصال الدالة  𝒇 علي  [𝟑
 (𝟏)  { ∴  𝒇(𝟏) =  𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟏+ 𝒇(𝒙) = −𝟐  

𝒙   من جهة اليمين =      (𝟏)………………       إذن الدالة  𝒇 متصلة عند   𝟏
 (𝟐) 𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟑− 𝒇(𝒙) =   𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟑−(𝒙𝟐 − 𝟑) = (𝟑)𝟐 − 𝟑 = 𝟔     
 (𝟑) 𝒇(𝟏) =   معرفة       𝟐−
 (𝟒)  [𝟏 . ∶   نجد  أن   𝒇 متصلة علي مجالها  [𝟑 (𝟑)  (𝟐)  (𝟏)  إذن من   
 (𝟓)  { ∴  𝒇(𝟑) =  𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟑− 𝒇(𝒙) = 𝒙   من جهة اليسار   𝟔 =             (𝟐)………………       إذن الدالة  𝒇 متصلة عند   𝟑
 (𝟔) {(𝟏  𝟑)   دالة كثيرة حدود متصلة علي  الفترة ∶  (𝒙𝟐 − 𝟑)(𝟏  𝟑) متصلة عند 𝒇  إذن الدالة

     ………………(𝟑)     
 (𝟕)   𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟏+ 𝒇(𝒙) = 𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟏+ (𝒙𝟐 − 𝟑)   = (𝟏)𝟐 − 𝟑 = −𝟐      
 (𝟖) 𝒇(𝟑) =   معرفة       𝟔
 
 

 
 𝒂        (𝟑)    (𝟕)    (𝟏)   (𝟖)    (𝟐)    (𝟓)   (𝟔)   (𝟒)    
 𝒃       (𝟑)    (𝟖)    (𝟏)   (𝟕)    (𝟐)    (𝟓)   (𝟔)  (𝟒)  
 𝒄       (𝟑)    (𝟐)    (𝟏)   (𝟖)    (𝟕)    (𝟓)   (𝟔)  (𝟒)    
 𝒅      (𝟑)    (𝟕)    (𝟏)   (𝟓)    (𝟐)    (𝟖)   (𝟔)  (𝟒)    

 
  
 



 

م ومحمد  ث  // هي  ة  د                         إ عدإد إلاسات 

 اختر الاجابة الصحيحة

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 سنة  (𝟐𝟎𝟐𝟐)

. 𝟐)    اختر الاجابة التي تحتوي على الترتيب الصحيح لخطوات حل السؤال 𝒇(𝒙) عند النقطة (𝟏 = 𝟖𝟒 + 𝒙𝟐   أوجد معادلة الناظم  لمنحني الدالة 𝒇 حيث 
 (𝟏)  𝒇′(𝟐) = −𝟏𝟔(𝟐)(𝟒 + (𝟐)𝟐)𝟐   = −𝟏𝟐 (𝟐)   − 𝟏𝒎  = 𝟐             ∶ 𝒚  (𝟑) إذن ميل الناظم − 𝒚𝟏 = − 𝟏𝒎(𝒙 − 𝒙𝟏)               ∶   معادلة الناظم 
 (𝟒)  𝒚 = 𝟐𝒙 − 𝟑 
 (𝟓)  𝒇′(𝒙) = −(𝟖)(𝟐𝒙)(𝟒 + 𝒙𝟐)𝟐  
 (𝟔)  𝒚 − 𝟏 = 𝟐(𝒙 − 𝟐)             ∶ (𝟐  𝟏)  إذن بالتعويض  بالنقطة 
 (𝟕)  𝒎  = −𝟏𝟐              ∶  إذن ميل المماس
 
 
 
 

 
 𝒂        (𝟏)    (𝟓)    (𝟕)   (𝟏)    (𝟑)    (𝟒)   (𝟔)     
 𝒃       (𝟓)    (𝟏)    (𝟕)   (𝟐)    (𝟑)    (𝟔)   (𝟒)   
 𝒄       (𝟓)    (𝟏)    (𝟐)   (𝟕)    (𝟔)    (𝟒)   (𝟑)     
 𝒅      (𝟓)    (𝟕)    (𝟏)   (𝟐)    (𝟑)    (𝟔)   (𝟒)     

 
 

 

 



 

م ومحمد  ث  // هي  ة  د                         إ عدإد إلاسات 

 اختر الاجابة الصحيحة

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ظةملاح  

الاجابة الصحيحة حسب الخطوات التالية ترتيبتم   
: كتابة القاعدةأولاً     
الاشتقاق:  اً ثاني   

التعويض:  ثالثاً   

(𝟐𝟎𝟐𝟏 −  سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟗

𝒇(𝒙)    اختر الاجابة التي تحتوي على الترتيب الصحيح لخطوات حل السؤال = 𝟐𝒙 + 𝟏𝒙    . 𝒙 ≠ 𝟎  .    𝐠(𝒙) = 𝒙𝟐  + 𝒇) لتكن     𝟏 ∘ 𝐠)′(𝒙) 𝟏)   أوجد   باستخدام قاعدة السلسلة  (𝒇 ∘ 𝐠)′(𝟏)  (𝟏) 𝟐)  أوجد  (𝒇 ∘ 𝐠)′(𝒙) =  𝒇′(𝒙𝟐  + 𝟏) ∙ (𝟐𝒙) 
 (𝟐)  (𝒇 ∘ 𝐠)′(𝟏)  = − 𝟐(𝟏)((𝟏)𝟐  + 𝟏)𝟐  =  −𝟏𝟐     (𝟑) {𝒇(𝒙) = 𝟐 + 𝟏𝒙        ⇒      𝒇′(𝒙) = − 𝟏𝒙𝟐 𝐠(𝒙) = 𝒙𝟐  + 𝟏   ⇒      𝐠′(𝒙) = 𝟐𝒙        
 (𝟒)  (𝒇 ∘ 𝐠)′(𝒙) =  𝒇′(𝐠(𝒙)) ∙  𝐠′(𝒙)  
 (𝟓)  (𝒇 ∘ 𝐠)′(𝒙) =  − 𝟏(𝒙𝟐  + 𝟏)𝟐 ∙ (𝟐𝒙)  =   − 𝟐𝒙(𝒙𝟐  + 𝟏)𝟐         
 

 
 
 

 
 𝒂        (𝟒)    (𝟏)    (𝟑)   (𝟓)    (𝟐)      
 𝒃       (𝟓)    (𝟒)    (𝟑)   (𝟏)    (𝟐)    
 𝒄       (𝟒)    (𝟑)    (𝟏)   (𝟓)    (𝟐)      
 𝒅      (𝟓)    (𝟒)    (𝟑)   (𝟐)    (𝟏)  

 
 
 
 

 
 



 

م ومحمد  ث  // هي  ة  د                         إ عدإد إلاسات 

 اختر الاجابة الصحيحة

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟔)

′′𝒚   اختر الاجابة التي تحتوي على الترتيب الصحيح لخطوات حل السؤال  + 𝒚 − 𝟐𝒄𝒐𝒔𝒙 = ثبتفأ أن     𝟎      𝒚 =  𝒙 𝒔𝒊𝒏𝒙  إذا كانت 
 
 (𝟏)   𝒚′′ =  𝒄𝒐𝒔𝒙 +  (𝟏)( 𝒄𝒐𝒔𝒙 )  +   (𝒙) (− 𝒔𝒊𝒏𝒙) 
 (𝟐)      𝒚′′ =  𝟐 𝒄𝒐𝒔𝒙  −  𝒚 

 (𝟑)     𝒚′ = (𝟏)( 𝒔𝒊𝒏𝒙 )  +   (𝒙)  (𝒄𝒐𝒔𝒙) 
 (𝟒)  𝒚′′ =  𝒄𝒐𝒔𝒙 +  𝒄𝒐𝒔𝒙  −  𝒙  𝒔𝒊𝒏𝒙    ∶     ترتيب 
 (𝟓)     𝒚′′ +𝒚−  𝟐 𝒄𝒐𝒔𝒙 = 𝟎 

 (𝟔)     𝒚′ =  𝒔𝒊𝒏𝒙 +   𝒙  𝒄𝒐𝒔𝒙       ∶      ترتيب 
 
 
    
 
 

 
 𝒂        (𝟔)    (𝟑)    (𝟏)   (𝟐)    (𝟒)     (𝟓)    
 𝒃       (𝟑)    (𝟔)    (𝟏)   (𝟒)    (𝟐)    (𝟓)   
 𝒄       (𝟔)    (𝟑)    (𝟒)   (𝟏)    (𝟐)    (𝟓)     
 𝒅      (𝟑)    (𝟔)    (𝟏)   (𝟐)    (𝟒)    (𝟓) 

 
 

 
 

 



 

م ومحمد  ث  // هي  ة  د                         إ عدإد إلاسات 

 اختر الاجابة الصحيحة

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟒)

.𝑨(𝟏    ختر الاجابة التي تحتوي على الترتيب الصحيح لخطوات حل السؤال 𝒇(𝒙) عند النقطة (𝟐 = 𝟓𝒙 − 𝟕𝒙𝟐 − 𝟐  أوجد معادلة المماس  لمنحني الدالة 𝒇 حيث 
 (𝟏)  𝒎  = −𝟏             ∶  إذن ميل المماس
 (𝟐)  𝒚 = −𝒙 + 𝟑 

 (𝟑)  𝒚 − 𝟐 = −𝟏(𝒙 − 𝟏)             ∶ (𝟏  𝟐)  بالتعويض  بالنقطة 
 (𝟒)  𝒇′(𝒙) = (𝟓)(𝒙𝟐 − 𝟐) − (𝟓𝒙 − 𝟕)(𝟐𝒙) (𝒙𝟐 − 𝟐)𝟐    
 (𝟓)  𝒚 − 𝒚𝟏 = 𝒎(𝒙 − 𝒙𝟏)               ∶   معادلة المماس
 (𝟔)  𝒇′(𝟏) = (𝟓)((𝟏)𝟐 − 𝟐) − (𝟓(𝟏) − 𝟕)(𝟐(𝟏)) ((𝟏)𝟐 − 𝟐)𝟐 = −𝟏  
 
 
 
 

 
 𝒂       (𝟐)    (𝟔)    (𝟏)   (𝟓)    (𝟑)    (𝟒)      
 𝒃       (𝟒)    (𝟔)    (𝟏)    (𝟓)    (𝟑)   (𝟐)   
 𝒄       (𝟐)    (𝟔)    (𝟓)     (𝟏)    (𝟑)   (𝟒)     
 𝒅      (𝟒)     (𝟔)   (𝟓)    (𝟏)    (𝟑)   (𝟐)     

 
 
 
 
 



 

م ومحمد  ث  // هي  ة  د                         إ عدإد إلاسات 

ظةملاح  

الاجابة الصحيحة حسب الخطوات التالية ترتيبتم   
والقانون: الصورة أولاً     
المشتقة لنقطة التحول أو المفصل حسب قواعد السؤال : اً ثاني   

المشتقة للمتغير:  ثالثاً   (𝒙) 

 اختر الاجابة الصحيحة

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟓)

ختر الاجابة التي تحتوي على الترتيب الصحيح لخطوات حل السؤالا  

دالة متصلة علي مجالها    𝒇(𝒙) =  {   𝒙𝟐 + 𝟏 ∶   𝒙 < 𝟏     𝟐√𝒙    ∶    𝒙 ≥ 𝟏    : 𝒇 لتكن الدالة    

𝒇′(𝒙)إن أمكن أوجد   

 (𝟏)  𝒇′(𝟏)+ = 𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟏+𝟐(√ 𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟏+𝒙 + 𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟏+𝟏) =   𝟏        ⇒        { 𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟏+𝒙 = 𝟏 > √       شرط الجذر         𝟎 𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟏+𝒙 + 𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟏+𝟏 = 𝟐 ≠     شرط المقام      𝟎
 

(𝟐)  𝒇′(𝒙) =  { 
          𝟐𝒙       ∶   𝒙 < 𝟏         𝟏√𝒙        ∶    𝒙 > 𝟏

∶ غير موجودة 𝒙 = 𝟎  

 (𝟑)   𝒇′(𝟏)−  ≠   𝒇′(𝟏)+    ∴    𝒇′(𝟏)+    غير موجودة            
 (𝟒)  𝒇′(𝟏)− = 𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟏− 𝒇(𝒙) − 𝒇(𝟏)𝒙 − 𝟏 = 𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟏− 𝒙𝟐 + 𝟏 − 𝟐𝒙 − 𝟏 = 𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟏− (𝒙 − 𝟏)(𝒙 + 𝟏)𝒙 − 𝟏 = 𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟏−(𝒙 + 𝟏) = (𝟏 + 𝟏) = 𝟐  
 (𝟓)  𝒇′(𝟏)+ = 𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟏+ 𝟐√𝒙 − 𝟐𝒙 − 𝟏  =  𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟏+ 𝟐(√𝒙 − 𝟏)(𝒙 − 𝟏) × (√𝒙 + 𝟏)(√𝒙 + 𝟏) =  𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝟏+ 𝟐(√𝒙 + 𝟏)     

 (𝟔)  { 𝒇(𝟏) = 𝟐√𝟏 = 𝟐                 𝒇′(𝒂) = 𝐥𝐢𝐦𝒙 → 𝒂𝒇(𝒙) − 𝒇(𝒂)𝒙 − 𝒂                                              
    

 

 
 𝒂        (𝟔)    (𝟒)    (𝟐)   (𝟏)    (𝟒)     (𝟓)    
 𝒃       (𝟒)    (𝟔)    (𝟑)   (𝟏)    (𝟐)    (𝟓)   
 𝒄       (𝟔)    (𝟒)    (𝟓)   (𝟏)    (𝟑)    (𝟐)     
 𝒅      (𝟒)    (𝟔)    (𝟓)   (𝟏)    (𝟑)    (𝟐) 

 



 

م ومحمد  ث  // هي  ة  د                         إ عدإد إلاسات 

 اختر الاجابة الصحيحة

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 سنة  (𝟐𝟎𝟐𝟏)

.  𝟏) اختر الاجابة التي تحتوي على الترتيب الصحيح لخطوات حل السؤال 𝒙𝟐 عند النقطة (𝟏 − 𝒚𝟐 + 𝒚𝒙 − 𝟏 =  أوجد ميل المماس للمنحني الذي معادلته  𝟎
 

 (𝟏)   𝟐𝒙 −   𝟐𝒚 ∙ 𝒚′ + (𝒚′) ∙ (𝒙) + (𝒚) ∙ (𝟏) = 𝟎 
 (𝟐)   𝟑 −   𝟐𝒚′ + 𝒚′ = 𝟎 
 (𝟑)    𝒚′ = −𝟑    
 (𝟒)    𝟐(𝟏)−   𝟐(𝟏) ∙ 𝒚′ + (𝒚′) ∙ (𝟏)+ (𝟏) ∙ (𝟏) = 𝟎 

 (𝟓)   𝟑 −  𝒚′ = 𝟎 
 

 
    

 

 
 𝒂       (𝟑)    (𝟒)    (𝟐)   (𝟓)    (𝟏)      
 𝒃       (𝟏)    (𝟒)    (𝟐)   (𝟓)    (𝟑)    
 𝒄       (𝟑)    (𝟒)    (𝟓)   (𝟏)    (𝟑)      
 𝒅      (𝟏)    (𝟑)    (𝟒)   (𝟐)    (𝟓)  

 
 

 
 
 
 

 
 

 



 

م ومحمد  ث  // هي  ة  د                         إ عدإد إلاسات 

 اختر الاجابة الصحيحة

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ظةملاح  

تم حل السؤال 
باستخدام الاشتقاق 
 الضمني أسهل للحل

 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟖)

ختر الاجابة التي تحتوي على الترتيب الصحيح لخطوات حل السؤالا          𝒚′ = (𝒚 𝒄𝒔𝒄 𝒙)𝟐   أثبت أن    𝒚 = 𝒔𝒊𝒏𝒙𝒔𝒊𝒏𝒙 +  𝒄𝒐𝒔𝒙   إذا كانت  
 (𝟏)   𝟏𝒚   = 𝟏 + 𝒄𝒐𝒕𝒙              
 (𝟐) − 𝟏𝒚𝟐 ∙ 𝒚′  = −𝒄𝒔𝒄𝟐𝒙 
 (𝟑)  𝟏𝒚   = 𝒔𝒊𝒏𝒙 +  𝒄𝒐𝒔𝒙𝒔𝒊𝒏𝒙                
 (𝟒)   𝒚′  = 𝒚𝟐 𝒄𝒔𝒄𝟐𝒙  =   ( 𝒚 𝒄𝒔𝒄𝒙)𝟐 

 (𝟓)    𝟏𝒚   = 𝟏 +  𝒄𝒐𝒔𝒙𝒔𝒊𝒏𝒙  
 

 

 
 𝒂       (𝟑)    (𝟏)    (𝟓)   (𝟐)    (𝟒)       
 𝒃       (𝟑)    (𝟒)    (𝟏)    (𝟒)    (𝟐)   
 𝒄       (𝟓)    (𝟏)    (𝟑)     (𝟐)    (𝟒)      
 𝒅      (𝟑)     (𝟓)   (𝟏)    (𝟐)    (𝟒)      

 
 

 
 

 
 



 

م ومحمد  ث  // هي  ة  د                         إ عدإد إلاسات 

الصحيحةاختر الاجابة   

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟕)

: اختر الاجابة التي تحتوي على الترتيب الصحيح لخطوات حل السؤال 𝒚√𝟐   أوجد + 𝒚 = 𝒙  للمنحني الذي معادلته   𝒚′  (𝟏       (𝟑 .       𝟐)  ميل المماس لهذا المنحني عند النقطة (𝟏
 (𝟏)     𝒚′ = 𝟏𝟏√𝒚 +  𝟏 

(𝟐)     𝒚′|(𝟑 .𝟏) = 𝟏𝟐 

 (𝟑)   𝟐 ∙ 𝟏𝟐√𝒚 ∙ 𝒚′ + (𝒚′) = 𝟏 

 (𝟒)     𝒚′|(𝟑 .𝟏) = 𝟏𝟏√𝟏 +  𝟏 

 (𝟓)    𝟏√𝒚 ∙ 𝒚′ + (𝒚′) = 𝟏 

    
 

 
 𝒂        (𝟓)    (𝟑)    (𝟏)   (𝟒)    (𝟐)      
 𝒃       (𝟑)    (𝟓)    (𝟐)   (𝟒)    (𝟏)    
 𝒄       (𝟓)    (𝟑)    (𝟐)   (𝟒)    (𝟏)      
 𝒅      (𝟑)    (𝟓)    (𝟏)   (𝟒)    (𝟐)  
 

 
 



 

م ومحمد  ث  // هي  ة  د                         إ عدإد إلاسات 

 اختر الاجابة الصحيحة

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 سنة  (𝟐𝟎𝟏𝟖)

لخطوات حل السؤالاختر الاجابة التي تحتوي على الترتيب الصحيح   𝑓 𝒇(𝒙)  أوجد مجال الدالة = √𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 + لتكن :    𝟏𝟎  [−𝟏 . 𝑓 علي [𝟏   ثم أدرس اتصال الدالة 
 (𝟏)      𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 + 𝟏𝟎 = 𝟎  
 (𝟐)   
 
 (𝟑)  𝑫𝒇 = {  𝒙 ∶  𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 + 𝟏𝟎 ≥ 𝟎  }   
 (𝟒) {  ∴  𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 + 𝟏𝟎 ≥ 𝟎        ∀   𝒙 ∈ ℝ − (𝟐    𝟓) ∴   𝑫𝒇 = ℝ− (𝟐    𝟓)                                                  
 (𝟓)    𝒙 = 𝒙    أو    𝟓 = 𝟐  
 (𝟔)    [−𝟏  𝟏]  ∶  إذن الدالة  𝒇  متصلة  علي  الفترة 
 (𝟕)     ∵  [−𝟏  𝟏]  ⊂  ℝ − (𝟐    𝟓) 
 (𝟖)    𝑫𝒇 = ℝ− (𝟐    𝟓) ∶  إذن الدالة  𝒇  متصلة  علي  مجالها 
    
 

 
 𝒂       (𝟑)    (𝟏)    (𝟓)   (𝟐)    (𝟒)    (𝟔)    (𝟕)    (𝟖)   
 𝒃       (𝟏)    (𝟑)    (𝟐)   (𝟓)    (𝟒)    (𝟔)    (𝟕)    (𝟖)  
 𝒄       (𝟑)    (𝟏)    (𝟓)   (𝟐)    (𝟒)    (𝟖)    (𝟕)    (𝟔)    
 𝒅      (𝟏)    (𝟑)    (𝟓)   (𝟐)    (𝟒)    (𝟖)    (𝟕)    (𝟔) 

 
 

 
 

𝟐 𝟓 

+ − + [−𝟏  𝟏] 


